Hasue npeamera: MATEMATUKA Hdatym: _

Ha3uns Teme: BENOK BPOJEBA 1O 100

Hasus jeauHuue: 40. MAJ10 PAHYHAA - BULLE NMAXHE

HactaBHa cpeactea: Cnuke, rpadpodonuja unu npeseHTtauumja, pagHi nuct

MOI'YhU TOK HACA

Yac MoxxeMmo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasuBame cnegehux npumepa:

MpBu npumep

Kaga Heko Mma 6 jabyka, Aenu nx ca gpyroBuMa.

Bopa je nucao 6 : 3, na je jabyke fenwo ca jow apyra.

Boja je nucao 6 : 2, na je jabyke genuo ca jow ApYyrom.
Mepuya je nucao 6 : 1, na je 3a cebe yaeo _______ jabyka.
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Kaga 6uno koju 6poj n nogennw ca 1, gobuja

QQ!FVI npumep

3opaH kKaxke aa kaga ce 6uno Koju 6poj nomHoxu ca 0, aobuja ce 0 v nuTa
YyHUTerba WTa ce Aobuje Kag ce Heku 6poj NoAenu ca HynoMm.
Yuyuters kaxe: ,,[lobrja ce becmmncnuual” Yanma taga kpeay W nuwe:

Konuko je 0 = X?", on nuta. Cen kaxy: ,,Hyna".
.,Ma, moxe nn noctojaty 6poj X Takas gaje 0« X = 57"

,He", cea geua ogrosope yrnac. ,.ETo, Bugute na Hema 6poja Koju Gucmo
Mornuv jegHaquti ca 5 : 07, Kaxe yunTesb W Nokasyje Benuky HanenHuuy:
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Kaga kaxxemo genunau, Taga Taj 6poj Huje

KOMEHTAP

PacnpocTtparweHa je npuya o 3a-
nucnma kao wro je 5:0 pga je 10
beckoHauHo (?) unm 0:0 ga je TO
HeogpeheHn 6poj (Ma Koju 6poj)
(?). TayHO je, nak, pehn pa je
cBako aenewe ca0b6ecmucneHo.
Kopuctehu Besy MHOXeh,a u Ae-
newAa, BUAK ce aa kag 6u noctojao
6poj X TakaB ga je 5:0 = X, Taga
Oou Taj 6poj 3agoBorbaBao U je-
gHakocTt 0-X = 5. Anu mHoxehu 0
ouno kojum 6pojem gobuja ce 0 u
HuKag b.

McTtuHa, nogecHo je yaumatu ga je
0-0 = 0 u TO je KOHBEHUMja Ha
OCHOBY KOje He MOXeMO y3uMaTu
na je 0:0 =0. 3anasute kako O
dopmanHoj jegHakoctn 0:0 = 0,
roBOPMMO CaMO Kao O 3arnucy, He
npuaajyhm Toj jeqHaKoCTu HNKakaB
cmucao. (HapaBHO, Aa cBe OHO
WTO MOXEMO Ada Hanuwemo He
Mopa caMMM TUM MMaTu Heku
cMucao).
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Tpehu npumep

\EMHp Kaxe ga Kaga ce Hyna genu Hekwm bpojem, pobuja ce Hyna. ,Ja”,
e Kake 1 fodaje Aa Hu Taga 6poj KojuM 4enuMmo He cve BUTK Hyna.
-, becmucnuuaje n 0: 0", fofaje yuuters u nuta EMmpa ga objacHu TO WTO je pekao.
Emup: , Kag gea apyra nogene gse jabyke, cBako gofuja no jegHy.
Muwemo: 2 : 2 = 1. Kaga gene jegHy jabyky, cBako fobuja no nonosuHy, a
kaja gene HuwTa, Aobwjajy HuwTa. Taga nuwemo: 0:2=0".
..Bpaso!”, kaxe y4nuTerb u nuwe Ha Tabnu:

JepnHakocT TpaxkeHu 6poj JepgHakoct
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fleua nanase u nonykaeajy. Monyrasaj u T,
. Kanaje gereHuk 0, a genunauy 6uno Koju 6poj (ockm 0), KONWYHKK je :

YeTBpTY Npumep

g\jwmen:, 3aTuM, Aaje sagaTke:
P 3:3=_ , 5:5=_ , 11:11=__, 100:100=___
Orsa upTa cnuke:

i i

v objawrbaea 3awTo je3:3=1mn5:5 =1.
Pyxuua pagn osako:

100:100=X, 100+ X=100, X=1, 100:100=1,

a ceu n3soae npasuno: Kag cy Aer-eHUK 1 Aenunal jegHaku, KONWYHKK je .
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